

新闻资讯 |

泸定县集中整治城乡环境

本报讯(尼胡克布)“以前街上的店招店牌比较乱,而且存在安全隐患,政府统一清理店招店牌,即美观又安全,也提升了集镇的形象。”近日,泸定县委乡街道居民对政府统一清理店招店牌这一举措拍手叫好。

得妥乡距县城46公里,省道S211公路贯穿全乡,是外境通往海螺沟景区的必经之路。一直以来,该乡南头村到金光村段的户外广告及店招牌存在“多、乱、杂”现象,不仅影响城镇形象,而且还存在安全隐患。

据泸定县住房和城乡建设局相关负责人介绍,清理整治店招店牌是泸定县城乡环境综合

整治中的一项重点工作,才刚刚起步,将继续加大巡查力度,以点带面,扩大整治范围,进一步落实长效管理机制,巩固专项整治成果,打造整洁美观的街景市容。

近年来,泸定县针对城乡环境综合治理中存在的城区垃圾乱扔、摊位乱摆、广告乱贴、工地乱弃、车辆乱停以及乡村环境脏乱差等现象,决定从7月中旬开始,在全县范围内集中开展为期3个月的城乡环境综合整治行动。

州人行开全省信用查询服务先河

本报讯(孟艳丽)为贯彻金融便民惠民政策,方便我州企业和个人就近、快速了解自身信用情况,近日,州人行推出金融信用信息查询报告业务。

据了解,以前企业和个人了解自身信用报告内容必须到人行征信部门(仅康定市、炉霍县设有机构)办理,从2015年6月1日

康定工商联开展诚信签名活动

本报讯(李铁英 刘燕)近日,康定市举行非公有制经济人士“守法诚信、理想信念”教育实践活动,旨在增强他们对中国特

教育,旨在增强他们对中国特社会主义的信念、对党和政府的信任及发展经济的信心。

莫以单纯产业化思维搞扶贫

张忠德

近年来,各级政府加大了对扶贫工作的投入力度。但在少数地区,投入的增加并没有带来明显的效果,一些扶贫项目不接地气、事先没有周密计划,只管把资金投出去就完成了任务,成效如何反倒不被重视。

谁、扶什么、怎么扶,难免使扶贫工作走了样。

物价民生 |

甘孜州各县及成都、马尔康农贸市场主副食品零售价格信息(2015第二十七期)

Table with columns for county names, food categories (grains, meat, eggs, vegetables, fruits, etc.), and prices per 500g. Includes sub-headers for main and special food items.

本周集贸市场价格相对平稳。受生猪存栏量大幅萎缩导致供需不均影响,生猪、边口、猪肉价格同步上涨,猪肉价格比上周上涨了3.62%。

“生命禁区”的扶贫攻坚战

——石渠县扶贫开发工作纪实



建设中的商业中心。

素有“生命禁区”之称的石渠县,平均海拔4526米,贫困人口5.3万,占总人口的54.2%,是四川省第一批国家级重点贫困扶持县。

“全县千部职工务必增强紧迫感,使命感,紧抓发展机遇,以破釜沉舟、背水一战的勇气和决心打赢扶贫开发攻坚战,努力甩掉‘贫困县’的帽子,绝不让石渠成为我省全面发展进步的尾巴。”

据了解,2011年—2014年该县累计投入专项扶贫资金17565.9万元,实施扶贫开发项目80个。洛须引水工程、“新甘石”联网工程、省道217线、县城商业中心、金牛广场、洛须隆塘集中连片开发项目、正科乡钟青村整村推进项目、蒙宜乡幸福一、二村异地搬迁工程等一系列项目的落地实施,使贫困山区生产生活条件明显改善,经济社会发展明显加快。

一个“畜牧业发展牧民专业合作社”。经过一年的运作,“畜牧业发展牧民专业合作社”经济效益明显,加入合作社的牧民实现月增收2500元。

“扶贫工作的根本在经济发展,重点在转变思想,关键在政府与群众的协同努力。”

“民生工程夯实脱贫基础”要解决贫困地区最直接、最紧迫、最现实的民生问题,就必须加强全县民生工程的重点项目规划、实施。

“村里面想发展什么项目、怎样发展诸如此类的问题都是全体村民一起商议解决。”

据了解,为利用每一村镇差别化的优势资源,因地制宜选定扶贫开发项目,石渠县创新扶贫开发机制,采取村民“自选、自建、自购、自主管理”为主,政府“政策、重点设备、重点项目资金、技术支持”为辅的方式,通过召开村民大会的形式,投票选定发展项目,确定项目建设内容。

“饮上干净水,以后不再担心患包虫病了”理塘县5.13万农牧民年内将饮上安全水



通水后农牧民用上了太阳能热水器。

本报讯(叶强平 文/图)7月27日,理塘县君坝乡仁坝村民泽仁一家边喝浓香的酥油茶边聊天,他高兴地说:“自从饮上了干净水,我再也不担心包虫病复发了。”

泽仁一家居住在半山,一天到晚离不开酥油茶的他,喝的水取自屋旁一处水沟,每逢雨季,沟里不时会有牲畜的粪便和尸体。

2012年,治好病的泽仁回到家,再也不敢喝水沟里的水了。村民们也从他那得知,喝了臭水沟的水,容易患包虫病、胃肠病等疾病。

2014年4月,县委负责人“走基层”到该村,了解到村民还在喝臭水时,非常痛心,当即安排水务等部门解决该村饮水安全问题。

2014年9月,仁坝村安全饮水工程开工,村民们比过藏历新年还高兴。无论让出耕地,义务投工投劳,只用了20多天就完成了近40方的蓄水池、净化池及埋设主、支管道等工程。安全、干

刁海瀚 文/图

全面调查确保科学帮扶

“贫困对象识别后,通过入户登记,实事求是地获取了对象信息并录入数据库,建立电子档案,实现网络化管理。”

据王晓健介绍,石渠县按照规模分解、初选对象、公示公告、结对帮扶、制定计划、填写手册、数据录入、联网运行、数据管理更新的工作程序,在确保调查数据真实有效、不重不漏的基础上,全面完成了对全县22个乡镇、169个行政村的建档立卡工作。

“试点开发实现带动效应”石渠县是四川第一畜牧业大县,拥有可利用草地资源190余万公顷。

“创新机制提高自主意识”“村里要想发展什么项目、怎样发展诸如此类的问题都是全体村民一起商议解决。”

据了解,为利用每一村镇差别化的优势资源,因地制宜选定扶贫开发项目,石渠县创新扶贫开发机制,采取村民“自选、自建、自购、自主管理”为主,政府“政策、重点设备、重点项目资金、技术支持”为辅的方式,通过召开村民大会的形式,投票选定发展项目,确定项目建设内容。

“民生工程夯实脱贫基础”要解决贫困地区最直接、最紧迫、最现实的民生问题,就必须加强全县民生工程的重点项目规划、实施。

“打赢扶贫攻坚战 致富增收奔小康”

“饮上干净水,以后不再担心患包虫病了”

理塘县5.13万农牧民年内将饮上安全水



通水后农牧民用上了太阳能热水器。

本报讯(叶强平 文/图)7月27日,理塘县君坝乡仁坝村民泽仁一家边喝浓香的酥油茶边聊天,他高兴地说:“自从饮上了干净水,我再也不担心包虫病复发了。”

泽仁一家居住在半山,一天到晚离不开酥油茶的他,喝的水取自屋旁一处水沟,每逢雨季,沟里不时会有牲畜的粪便和尸体。

2012年,治好病的泽仁回到家,再也不敢喝水沟里的水了。村民们也从他那得知,喝了臭水沟的水,容易患包虫病、胃肠病等疾病。

2014年4月,县委负责人“走基层”到该村,了解到村民还在喝臭水时,非常痛心,当即安排水务等部门解决该村饮水安全问题。

2014年9月,仁坝村安全饮水工程开工,村民们比过藏历新年还高兴。无论让出耕地,义务投工投劳,只用了20多天就完成了近40方的蓄水池、净化池及埋设主、支管道等工程。安全、干